

11个项目总投资近百亿

# 海门生物医药产业在京签下大单

8月17日,江苏海门生物医药产业专题推介会在京举行,150多位来自国内外生物医药产业领域的专家、行业精英和优秀企业家代表会聚一堂,聚焦海门生物医药产业发展。现代快报记者了解到,现场共有11个项目签约,总投资92.6亿元。其中包括总投资10亿元的医药合作项目、总投资10亿元的抗体新药研发及生产项目、总投资5亿元的干细胞技术科研项目等。

通讯员 俞新美 现代快报/ZAKER南京记者 陈莹 严君臣

## 力争后年销售破200亿

据海门市委书记陈勇介绍,海门出台的生物医药产业三年发展规划中明确,将重点扶持医药研发服务外包产业发展,全面提升化学药与中药制剂品质、规模和技术水平,持续攻坚高性能诊疗设备、基因工程药物、诊断试剂等关键领域、核心技术。力争到2020年,海门生物医药产业应税销售额突破200亿元。

在激励政策方面,除了积极争取、落实国家和省市各项优惠政策外,海门在人才招引、项目投资、科技创新等方面也出台了一系列个性化的奖励激励政策。包括对创业类人才,最高给予500万元的资金支持;对创新类人才,最高给予100万元的项目资助;对一年内新办企业设备投资额超过500万元的项目,按设备投资额的10%进行补助等。此外,海门市内22家银行机构、9家小贷公

司,设有产业发展引导、股权投资、创业等多个基金,可以为生物医药企业在各个阶段提供个性、优质的金融服务。海门政务服务综合标准化建设列入国家试点,海门市领导“双挂钩双推进”和“直通车”制度,最直接地服务项目,最高效地保障企业发展。

“作为长三角北翼和环沪地区重要节点城市的海门,正站在生物医药产业蓬勃发展的风口。”陈勇说,海门将启动全面融入首都生物医药产业链工程,加快生物医药产业配套建设,形成产业链优势互补,力争成为首都生物医药界离岸孵化基地、生产转化基地、布点长三角地区的首选城市。

## 业内顶尖人才集聚海门

滨江临海的海门,区位优势独特,拥有58公里长江岸线和25公里黄海岸线,与上海直线距离仅60公里。海门也是江苏长江以北第一个全面小康达标市和首个



签约现场  
通讯员供图

GDP突破1000亿元的县级市,综合实力位居“全国县域经济百强”第18位,江苏第七,苏中苏北第一。

近年来,海门始终坚持“产业强市”定位,聚焦实体经济,全力打造先进装备制造、生物医药、新材料和现代建筑、现代家纺、电子信息“3+3”产业集群,形成了装备制造、家纺、建筑三大千亿级产业。其中,生物医药产业以年均近40%的增幅成为当地增长最快、爆发力最强的新兴产业。

海门拥有配套完善的生物医药产业发展平台。在临江新区主阵地,已经形成园区、社区、校区、景区“四区融合”的发展格局。其

中,生物医药科创园建筑面积32万平米,配置公共实验平台、独幢研发楼、GMP实验工厂、智能化管理系统等,吸引了近100家创新型、科技型企业签约入驻。先后引进了模式动物中心、药效评价中心、新药安评中心、基因测序和医学检验以及专门从事生物医药研发开发生产公司,形成了一条涵盖药物中间体、原料药、医药制剂、片剂及医用新材料、医疗机械、医药研发服务外包等较完整的产业链,覆盖生物医药产业从研发到生产全链条的功能闭环,为各类来海门发展的生物医药企业提供全方位、专业化服务。生物医药科创园已经跻身国家级

科技企业孵化器、中国生物医药最具特色园区20强、中国生物医药最具潜力园区。

以重点打造临江新区药谷为抓手,海门在搭平台、引人才、强龙头上狠下功夫,助推生物医药高企企业和高端人才集聚。目前,海门生物医药产业已经会集了一批3名院士、17名国家“千人计划”专家、11名江苏省“双创人才”等一批顶尖人才,从业人员中具有硕士及以上学历的超过30%。建成了一批创新载体,拥有高新技术企业17家,院士工作站、博士后创新实践基地各1家,省级工程技术研究中心5家,省级企业技术中心3家。

福彩专版

# 南京彩民“9+1”捧回双色球561万

8月19日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2018096期开奖。当期双色球红球号码为01、05、09、20、28、32,蓝球号码为12。当期红球号码大小比为3:3,三区比为3:1:2;奇偶比为3:3。其中,红球开出一枚隔码20、三枚斜连号09、20、32;蓝球则开出12。

## 23注头奖花落11地

当期双色球头奖井喷23注,单注奖金为555万多元。这23注一等奖花落11地,其中,上海1注、江苏1注、浙江1注、河南1注、广东3注、四川7注、贵州5注、云南1注、甘肃1注、青海1注、新疆1注。

二等奖开出150注,单注金额10万多元。其中,广东(不含深圳)中出19注,排名第一;河南中出17注,排名第二;四川中出14注,排名第三;宁夏中出12注,排名第四;北京中出10注,排名第五。此外,其他地区二等奖均低于10注。当期末等奖开出1217万多注。

## 南京彩民打中一等奖

当期江苏喜中1注一等奖,中奖彩民来自南京市,幸运站点是南京市高淳区淳溪镇官溪路101-7号、编号为32011501的福彩投注站,出票时间是8月19日19时36分08秒,中奖彩票是一张自选“9+1”的红球复式票,花费168元,除了中出的1注一等奖外,还中出了18注三等奖、46注四等奖、20注五等奖,总计获得奖金561万元。这是南京彩民今年中出的第三注双色球一等奖。

同时,这也是南京彩民一个月之内中出的第二注一等奖,上

一次双色球一等奖中出于7月26日的2018086期,出于南京市江宁区机场村机场路10号。巧合的是,南京一个月内中出的这两注一等奖均为红球复式投注。

## 下期奖池9.65亿多元

当期全国销量为3.38亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3269万多元,高居第一;浙江以2760万多元的销量位列第二;山东以1917万多元排名第三;江苏以1912万多元排名第四;四川则以1550万多元排名第五。

计奖后,双色球奖池金额为9.65亿多元。

苏福

## 彩市万花筒

### 宿迁“最美福彩站主”:福彩销售诚为本

以“福彩有我 筑梦前行”为主题的“2018寻找最美中国福彩人”活动颁奖仪式在北京举行,通过开展以全国福彩行业工作者、投注站站主及彩民为寻找对象的评选活动,旨在发现和认识热爱福彩事业、践行公益理念、弘扬福彩文化的一线福彩人,以榜样的力量展示福彩人的精神面貌。

江苏宿迁市共有3人荣获“最美福彩站主”称号。其中一位“最美福彩人”是宿城区项王二期丹桂园南门、编号为32130137站点销售员王红。

2015年12月17日,宿城区项王二期丹桂园南门、编号为32130137站点销售员王红,为一名电话购彩的彩民垫钱,购买了一张“8+1”的红球复式票,花费56元,最终这张彩票中得一等奖1注、三等奖12注、四等奖15注,奖金总计564万元。王红并没有因为自己垫钱买彩票中奖而占为己有,而是将这张中奖彩票交给了彩民,事后还婉拒了中奖彩民赠送的一部手机。

2016年,江苏省福彩中心授予宿迁市宿城区项王二期



最美福彩站主王红

32130137投注站“江苏福彩诚信金牌站点”荣誉称号。这次活动,她又获得了“最美福彩站主”殊荣。

王红表示,她十分热爱福利彩票事业,时刻践行着福利彩票宗旨,不遗余力地宣传福彩,为彩民做好投注的服务工作,身体力行地为大家展示怎样才是一名“福彩人”。

宿彩

## 无锡彩民受点拨获3D奖金4.88万

8月10日晚,福彩3D开出号码“4 2 5”,当期全国中出直选13486注,单注奖金1040元。无锡彩民王先生在坊前万裕苑二期天惠超市32020407福彩投注站打中3D直选“4 2 5”47倍,收获奖金48880元。

13日一大早,王先生就来到无锡市福彩中心兑奖。据了解,王先生是福彩忠实粉丝,主要兴趣点在3D游戏,有时也会买双色球和七乐彩。他经常会在下班后,到

福彩投注站碰碰运气。

10日下午,王先生坐在投注站里,仔细观察分析了走势图,仍毫无选号头绪,便和销售员聊起近期3D号码开奖情况。销售员正好也是“3D达人”,与他交流了看法,认为上期3D开出和值17点,本期和值有可能小幅下滑。王先生听了销售员的话,感到大受启发,由此确定了自己选号的大致方向,以位选的投注方式,在百位确定为“34”十位为“26”个位

为“57”,拿出钱包里所有的零钱,投注了47倍。

王先生有在开奖当晚查询号码的习惯。10日当晚临睡时,他照例打开江苏福彩微信公众号(微信号:jiangsufucai),查询刚刚发布的开奖结果,发现自己中奖了,很是激动。

在办理领奖手续时,王先生不停地说道:“多亏销售员指点迷津,我才中得了大奖!”

锡彩